

# 我一出世就被追殺！？

作者: ywk

Powered by [紙言](#)

## 序章：「異體者」

那天，黑幕籠罩大地，天只顧下著大雨。

街上靜寂一遍，只有烏鴉的悲鳴.....彷彿在為某人而悲哀，或是期待著那豐盛的夜宴。

「睇嚟，我都係逃唔過命運.....」一名身形魁梧，身披銀色斗蓬，右眼呈冷豔的紫色瞳孔的男子，正用他那異於常人的粗大手臂按著他的傷口。數道身影隨之出現在他的跟前，他們身穿黑袍，蒙著臉，如同古時刺客一般，只道：「唔好再逃走啦！即使你依家可以走甩，你都唔會逃唔過死亡的命運，此乃命數。」男子看見他們後，紫色瞳孔開始放大，前方便憑空出現了一道紫黑色的炎牆，試圖阻隔對方。

「點解，點解你哋總係唔放過我？」那名受傷的男子邊說話，邊以左手慢慢地沾上了手臂的流出血，姆指向內屈，食指微微向上。

「點解，世上有好多野都無點解，只怪上天生到你咁！我哋『行正會』就有責任使世界合乎正軌，趕絕好似你咁嘅異類！」說罷，帶頭的人便舉劍，劍尖頓紫色之氣，向前一揮，划過空氣，劍身未到，劍氣先至。

「紫色之氣，正氣之道。唔通，佢哋先係依個世上的正義，我哋就係扭曲嘅存在？我唔服，既然我一出世就係咁，憑咩佢哋係正義，我就為世所不容？唔應該！唔應該係咁」在劍氣到達之前，那男子的食指出現了一道白光，直衝上天，透過月亮反射至某處。

白光消失之時，劍氣亦至，當劍氣觸碰到炎牆時，紫黑色的火炎隨之被吸收殆盡。劍身便連同劍氣刺到那男子身上，然後竟在他的身上化作數道劍痕，男子看著前方白光所到之處後，便含笑而死。

「快啲，追尋白光所到之處，調查佢臨死之時，做咗啲咩！」黑衣人所持的劍變化成一個光圈，踏之乘去。

數道身影走後，烏鴉便飛下來，眼中只有那男子的屍體。一小啄，先品一口，不錯；再啄，大口品嚐。不一會兒，血肉模糊，那男子就像沒有出現過一樣。

另一頭，醫院產房。

躺在手術床上是一名正感受著十級痛楚的母親，只見她面容扭曲，使其二虎之力，欲把那嬰兒推送出來。

再過一會，「哇.....哇.....」嬰兒終於呱呱落地。有名護士便把嬰兒抱給那母親看。當她看見她的兒子時，潸然淚下，好像想把這十個月的辛勞，都伴隨著這眼淚給抒發出來似的。

可當母親把兒子再拉近一點仔細看時，突然有道白光射進此嬰兒身上。頓時，白光耀眼，開眼不能。此情況持續了好一會，白光才漸漸散去。

隨著白光漸退之時，該名母親亦能慢慢地張開雙眼。「哇！仔，點解你眼睛咁嘅顏色。咦！點解你重咗咁多？」只見嬰兒的右眼好像蓋上了一層白紗，與清澈的右眼形成了很大的對比，母親的眼神更由慈愛，變得加點詫異，更甚帶點恐懼。

旁邊的護士反應更大：「點解佢會無咗『B+』的評級，唔通佢係『異體者』？」此時，母親的瞳孔擴張，手一不穩，她的兒子應聲而落。可她並未立刻抱起兒子，只以其驚惶失焦的眼睛望向兒子，任由他嚎啕大哭。

一名護士更從後方的手術枱上取出手術刀，步步逼近倒在地下嬰兒：「去死！去死！『異體者』都不應存在這世界！」正當刀尖即將碰到嬰兒時，一道殘影倏突出現在那護士身旁，更以其雙指牢牢夾住刀尖。仔細一看，才發現他的雙指呈銀色，當他的雙指輕輕用力，整把手術刀就像玻璃般給輕鬆捏碎，刀碎散落一地。

頓時，整間產房鴉雀無聲，眾人動彈不得。待眾人驚魂未定之際，那道殘影向嬰兒拂了一下袖，便向門外離去。回神一看，嬰兒本來的所在之處，現在空空如也.....

# 第一章：「紅藍光」

那道殘影一直走、一直走，走至一處後巷才停下來。原來，那道殘影是源自一名眉清目秀、高大健碩的男子。可是，他卻有二處與常人不同之處：一是剛才所展現出如鋼鐵般的手；二是左金眼呈現蔚藍色的瞳孔。

他看著剛救出的嬰兒，喃喃地道：「對唔住，細路。哥哥逼不得已先將力量人附加係無嘅身上，但我唔可以照顧住你，因為跟住我會有危險。將來條路，靠你自己行，只盼唔會太難行。」

說罷，那男子的左眼注視嬰兒、擴張，便有一道藍光注入進嬰兒胸中：「此乃水之力，望在你危難之時，救你一命。」然後便往後巷的其中一幅牆走去，當走到那牆前方時，就像觸碰到警報般，發出紅光，把該男子全身掃描一番。掃描完畢後，該男子眼前的牆竟如紙張撕開般剝落，露出的竟是一道紫色的大門。

隨著牆身的剝落，大門亦被徐徐地打開了。打開門的是一位老態龍鐘的老年人，他向外探了探頭，說：「藍光？做咩咁狼狽嘅？快啲入嚟啦！」

「唔啦！我好快會比『行正會』啲黑衣人追殺，因為我救咗依個同我哋一樣無評級嘅細路，佢哋好快會知。我唔想我哋唯一嘅棲身之所都無埋，但麻煩你要照顧依個細路，我啊哥紅光將佢嘅力量比咗依個細路，但我唔想咁佢步啊哥嘅後塵。如果可以嘅話，比佢平平淡淡咁過吧！」藍光幽幽地道，然後又化作殘影絕塵而去。

老人定睛看著眼前的嬰兒，道：「細路仔周圍無任何嘅『氣』，喺依個『評級』社會上根本無辦法生存，可憐可憐！」說罷，他便往另一道門走去。當他走到門前時，便伸出其手指，隨之變為一支鎖匙，繼而把門打開。當門打開後，映入眼簾的是一個微型社區。衣、食、住、行，應有盡有，唯一特別的地方是居住在這裏的人都沒有所謂的「氣」。

老人打開門後，徑自走到一間木屋前，這次他的指轉換了另一種一形態，再打開木門。屋內與外表不同，屋內有著林林總總的儀器、實驗設施。老人走到一處放著類似微波爐之處，然後把嬰兒放進去，再調至「C+」，道：「期望你會有平淡嘅生活。」說罷，便按了「Start」，儀器開始運轉

數小時後，儀器停止，老人取出嬰兒，嬰兒突然散放著「黃色之氣」……

## 第二章：「評級制度！？」

十五年後

「啊水！仲唔行快兩步，就快遲到啦！」一名呆頭口呆腦，散發著「黃色之氣」的青年大喊。

「得得得，跑緊跑緊！」那名叫啊水，亦都散發著「黃色之氣」。他們一直跑，跑到一道非常古雅的門前，門上更山刻有「行正學院」四字。接着，他們輸流對著門旁的機器釋出少許「氣」，便成功打開十大門。

甫進入校門，便有五棟大樓映入眼簾，每棟大樓都有各的一種代表顏色：黃、藍、紅、綠、紫。學生需要依據自己的「氣」前往相對應的大樓進行學習。

在這社會中，每人一出生便被賦予一種氣，而根據氣的種類，他們都有相應的評級。

黃：屬最低級——C

藍：B

紅：A

綠：S

紫：S++

每個等級都會根據其深淺進而分為「-」、「普通」、「+」。

在這種體制下，每個人一出世便決定了他們將來的學習、工作，不會僭越其他級別，所以每人都可以各施其職，不會有紛爭。人們要做的，只是順應其「氣」，前往相應的大樓學習。而從中調節、管理不同「氣」的就是「行正會」。

因為啊水及其友人所散發的都是「黃色之氣」，故他們便前往黃色大樓。

### 第三章：「黃色之氣！？我吓！」

「啊！邊個行路唔帶眼，正契弟！」正當啊水及其友急忙地衝去黃色大樓之際，不小心撞到正在慢行的男子。

「唔好意思！唔好意思！契哥，我哋趕時間！」啊水回答。當啊水想要轉身離去時，突然手臂被某物所勾著。他回身一看，原來是散放著「紅色之氣」的學生，是剛才不小心撞到的學生。他以紅色之氣集中在其食指之上，加以延伸，最後勾住啊水的手。就這手來說，一名學生能做到「氣化轉換」及「性質互換」已是不錯的了。

「紅頭大哥，靚啊，比啲一教訓條友仔睇吓啦！」「吓？只係黃色之氣！」那男學生周遭的伙伴起哄道。

「冷靜！大哥，我已經道咗歉，你仲想點？」嗰水急忙地說。可是，紅頭像是沒把他的說話聽進去似的，徑自催動紅色之氣，把無形的氣打去啊水的那個方向。

看著突如其來的攻擊，啊水只好狼狽地跳去一旁，避開攻擊。然而，紅頭並沒有就此停手，氣息如機關槍般向啊水步步進逼。啊水被逼到死胡同後，只好催動他的黃色之氣，將其遍佈全身，作最基礎的防禦。

當紅頭看見嗰水所催動的黃色之氣是如此薄弱後，更是不屑地道：「你覺得咁薄弱嘅氣會擋得住我嘅攻擊？！」隨後，紅頭加強了氣的流動，氣息更是密集地向啊水襲去。

啊水面對著如此強勢的攻擊，他心知以他的能力最多能抵擋十秒。於是，他做了一個非常冒險的決定

.....

1!  
2!  
3!  
4!  
5!  
6!  
7!  
8!  
9!

突然，啊水將其氣息由防守的形態轉換為攻擊的模式！紅頭一直以為啊水只會守不會攻的情況下，頓時驚訝不止，攻擊稍為停了一下，不過很快又回復攻擊的模式。可是，就是在這停頓的一瞬間，啊水找到了突破的空間，他把握這一瞬間，傾盡他所有的氣息，試圖將紅頭打倒。

由於紅頭沒料到啊水這一著，沒有作任何的防禦準備，所以被啊水的黃色之氣正中胸口，擊飛數米。啊水氣喘吁吁，看著前方，心想應該結束了吧！

紅頭倒下的位置煙霧瀰漫，過了一會，煙才慢慢散開。正當啊水及其友人認為此鬧劇終於結束時，有道深紅的氣直衝雲霄。待看得清楚時，那道深紅的氣是由紅頭所釋出，他的眼神都變得銳利無比，散放出陣陣殺氣.....

「你.....你只係區區『低階者』，都夠膽傷害我！？」紅頭怒道。接着，他便將深紅之氣包裹全身，

並呈刺蝟般的尖刺，以迅雷不及掩耳的速度向啊水襲去。

紅頭周遭的伙伴沒料到有如此的反應：「紅頭大哥，冷靜啊！若你以深紅之氣向佢攻擊，佢必死無疑，冷.....」面對失去理智的紅頭，他的伙伴只好緊閉雙眼，但願眼前不會發生血腥的一幕。失去理智的紅頭，當然對他伙伴的勸告充耳不聞，徑自殺去啊水那裏去。啊水因為剛才的一擊，已經沒有餘力進行任何的防禦了，故只好閉眼迎接紅頭的攻擊。正當紅頭的尖刺碰到啊水之際，有道紫黑之氣把所有的尖刺吸收，紅頭只剩軟綿綿的拳頭打向啊水。

「係邊個？係邊個？」紅頭疑惑地向四處張望，可他就是無法找出紫黑之氣的來源。啊水亦久久未有感覺被攻擊後，慢慢張開雙眼.....

「你哋係到做咩？頭先我見到有道深紅色嘅氣，仲充滿殺氣，到底發生咗咩事？」有個穿著整齊西裝的男子向啊水他們質問。

要知道若在校園裏發生打鬥的話，輕則停課；若涉及殺氣的話，則會交給「行正會」處理。故紅頭面對質問時，只顧低著頭，只能用餘光望向啊水，生怕他說錯甚麼似的。面對這絕佳的機會，啊水卻說：「無發生啲咩事，同學之間普通嘅爭執！」紅頭聽過這回答後，不可置信地望向啊水，差點連眼淚都流出來了。老師望向啊水這名黃色之氣的學生，心想連較弱的學生都這樣說了，抱著多一事不如少一事的心態，露出疑惑的表情就走了。

## 第四章：「水靈」

「你點解要咁講？要救我？」紅頭問道。

「無，純粹大家有啲誤會，依家無事咪得！」啊水答道。

「哼！我無求你幫手，你自己要咁講我都無計，算你今日好彩，我哋走！」紅頭臉紅地道。

「好、好、好，你話點就點啦！我依家可以走啦？」啊水道。「係，你走啦！」

這場鬧劇完結後，啊水及其友便急忙跑回黃色大樓上課。可當他們跑到班房外的時候，下課鐘聲便響起了，全班都看著兩人身衫不整，老師也嘆了口氣道：「兩個，跟我嚟，慢慢同你哋傾！」啊水看這情況，心想：「唉，今日無七點都唔洗指意放學返歸！」

另一邊。

待啊水一行人離開後，便有數名身穿黑色西裝，腰旁皆配有武士刀的人正在調查該地方。其中一名西裝男子道：「啱啱見到有深紅氣息釋放咗出嚟，就知道有啲事發生咗，但估唔到有另一樣嘅收穫！」他摸著眼前肉眼都難以看見的紫紅氣息所留下的印記.....

晚上七時。

啊水終於從惡魔般的老師手上走脫，拖著疲倦身軀走出校門。突然，他的身後有一手搭著他的肩膀，他瞬間向後看了看，生怕紅頭又找他的麻煩.....

他向後看了看後，便有一樣貌清秀，有著靈動的眼睛，卻不失優雅氣質的女孩出現在他的眼前。啊水看見他的臉龐後，臉上頓時有發熱之感。

「你做咩咁遲先放啊！有好多野做啊？」該女孩問道。

「梗係唔係啦！比光頭陳留堂嫁。唔好提啦！咦！水靈你又做咩咁晏啊？」啊水答道。

原來啊水眼前的女孩名叫水靈，人如其名，有著如流水般靈動的雙眼。不知為何，上天總是不公平，這女孩已有世間少有的臉容，不但如此，她身上更散發著綠色之氣。可能你會問，為何這樣優秀之人會與啊水之流有所交集？原因很單純，認識啊水的當天，她看見啊水又與比他較高氣息之人有所爭吵時，頓時覺得他所具備的勇氣可謂現今社會很甚少可見，故她認為必須跟他認識。加上水靈十分善良，對現今評級制度有所不滿，當人人皆不屑與下位之人傾談時，唯水靈沒有抗拒與他們做朋友。因此，他倆很快便成為了好朋友了。

「無啊，啱啱排球隊練完波，依家準備走啦！」水靈剛說完，她的隊友便跟她說：「靈，快啲啦！成班人等緊你啊！」

「你哋行先啦，我唔嚟啦，叻啊！想返屋先！」

「好啦，咁你自己小心啲啦！」

「水，行啦，望咩？一齊返屋企啦！」啊水看著眼前的女孩，只見他穿著排球的隊衣，盡顯其玲瓏的身材，心裏更是不明這樣內外優秀之人為何與自己如此的接近。



## 第五章：「黑衣人再襲！」(上)

「喔，好！」啊水與水靈並肩而行，平慵與優秀兩者看似互不相關的兩條線，外人看來是如此的奇怪，因此一路走來都有不少人以怪異的目光打量著他們。

受不了這樣目光的啊水不禁問道：「靈，點解你會同我一齊走.....唔係，應該咁講，黃與綠，相差唔止一級，點解你仲要同我玩？」「吓，點解？你問我點解？你依個問題好奇怪，不過我都照答你啦！因為.....」正當水靈想回答啊水時，突然眼前在啊水與水靈頭上有一片黑幕展開，前一刻還充滿人群的街道，頓時只剩下他倆.....

「啊水，發生咩事？」雖然事發突然，但水靈卻以最為冷靜的語氣向啊水問道。

「唔知，但我感受到好強嘅氣息！」啊水答到。

「咁我哋企密啲，唔好分開！」水靈隨即將身體向啊水靠近，啊水頓時心裏小鹿亂撞，臉紅耳赤，已經顧不得眼前未知的威脅。幸好經過水靈的再三提醒，啊水終於懂得將身體往內移，並舉起防衛的手勢。

突然，他倆眼前出現了三個身影，他們全身都裹上黑衣，未能看清他們的真面目。「你哋係邊個？想對我哋做咩？」啊水喊道。

黑衣人並沒有正面回答啊水的問題，只說：「你同『常村』有咩關係？點解頭先你同人打鬥嘅地方會出現紫黑之氣？」

「咪住先！咩紫黑之氣，我哋邊有依種氣息？你.....」啊水話未落下，黑衣人便道：「睇嚟，講多無

謂，要教訓一下你，你先會講真話！」說罷，其中一名黑衣人便調節氣息，漸漸發出了較淺的綠色氣息，就這樣看來，這名黑衣人的等級當屬「S-」。

面對這樣的敵人，啊水絕非其對手。而水靈方面，她雖同是S級的能手，可是她只是在學的學生，且不擅長對戰方面。要知道在這評級社會裏，眾人皆被區分為不同的級別，而每個級別中，每人的專長都有所不同，故大家都會在學校裏培養其專長，好使將來在社會各安本份，不會有任何的粉爭出現。而水靈較擅長的地方是醫療的部份，所以現時當她要面對高強的對手時，亦不禁手足無措起來。

說時遲，那時快。那名黑衣人隨即將氣息轉化為十數枚日本的忍者十字鏢，向啊水他們襲去。其時啊水已經被嚇得雙腳給定在地下，難以挪移半分。幸好，在飛鏢快將擊中啊水時，水靈一邊利用了氣息將啊水擊飛至一旁，一邊將氣息化作手術刀，擊落了數枚飛枚。當黑衣人看見這一幕後，不禁讚歎道：「年輕有為，估唔到現今年輕人裏面有此能手。」其實水靈剛才的表現實為緊急情形所催逼，不過以她一名擅長醫療的學生有此表現而言，實屬難能可貴，這都可能要歸功於她平日勤奮運動的關係。

## 第五章：「黑衣人再襲！」(下)\*補

雖然水靈成功擊落數枚十字鏢，可還是有數枚擊中了她的肩膀。黑衣人道：「再唔講嘅話，下次就瞄準你哋嘅要害嚟攻擊！」

被擊中後的水靈，只得跪下喘氣。看見此等情況的啊水，趕忙地說：「我真係唔知你講緊咩！不如...」話口未完，第二輪的十字鏢正飛向水靈，啊水心想：「佢哋嚟真嫁嗰！殺人都在所不惜！」啊水望著十字鏢快將擊中水靈，頓時心裏下了一個決定。啊水將所有黃色之氣聚向雙腳上，並一次過釋出所有的氣息，啊水隨即如子彈般飛向水靈跟前，為她擋去所有的十字鏢。

因水靈自知躲不開這輪的十字鏢擊，只好閉眼迎接死亡。可以久久未能感受到攻擊的到來，便緩緩睜開眼睛，映入眼簾的卻是啊水的臉孔，再往下一眼，只見不斷有鮮血往地上流，摸摸啊水的背後，原來數把十字鏢正深陷於其中。

「水靈，你有無事？」「你仲問我有無事，你睇下你自己先啦！」

「最後一次機會，你講唔講都好，只要我殺咗你，就可以減低對依個社會嘅威脅！」黑衣厲聲道。

「咪住先！你都要比我知你所講嘅紫黑氣息係.....」又是在啊水尚未說完之際，黑衣人便再釋出淺綠氣息，並將其變化為之前一倍數量的十字鏢，往啊水身上擊去。

「睇嚟，我命將休矣！但最對唔住嘅係水靈，雖然我都唔知發生咩事，但似乎班黑衣人因為我而嚟，水靈無啦啦受到我嘅拖累。」於是啊水為了保護水靈，向她靠近，張開雙臂抱著她，以必死的決心，試圖為她擋下所有的攻擊。

第一鏢，插中了啊水的左肩膀；

第二鏢，插中了啊水的右肩膀；

第三.....第四.....第五.....十字鏢不斷插中啊水的身體，要不是啊水強行利用氣息，稍稍抵擋了十字鏢的衝擊，他早已倒下。或許，在這一襲擊裏，啊水對水靈產生了某種情愫，令他能在這樣的攻擊下仍保持一絲絲的清醒。可當最後一枚十字鏢飛來的時候，啊水心知自己必會倒下，便更為用力地抱著水靈。

然而，當十字鏢在擊中啊水的前一刻，有一隻呈現寶藍色的眼睛突然在啊水背後出現，為他擋下了致命一擊。接着，那眼睛又釋出源源不絕的水，並形成了一道厚厚的水牆，隔絕了黑衣人與啊水他們。

「哈！你仲話同『常村』無關係，你睇下隻『水藍眼』咪係你背脊出嚟！」黑衣人怒道。啊水心裏實在鬱悶得很，有種有冤不能說的無奈。

可是，未待黑衣人再次說話，「水藍眼」又有所動作，它轉了轉他的眼珠，掃視了周遭一次。當眼珠再回到原來位置時，好像有某些東西在上面閃爍了數次。在閃爍過後，並沒有發生甚麼事情。然而，一會兒後，「水藍眼」發出了一束激光，直上那漆黑的天幕。當激光接觸到天的一瞬間，黑幕漸漸退卻，慢慢回復了原來的黃昏天色，周圍的人聲亦復聽見。人們都非常詫異地望向啊水的方向，更有他們的同學大聲詢問他們發生了何事。

「睇嚟唔會問到咩，係時候要走。」有一名黑衣人道。

「算你哋好彩，但我哋唔會就咁算！」留下了這句壞人都會留下的說話後，三名黑衣人都把氣息集中在腳上，霎眼之間便離開了。

## 第六章：「真相」

黑衣人離開後，只留下啊水及水靈你眼望我眼，然後兩人便相顧笑了笑，並沒有多說甚麼，便並肩踏上歸途

可能啊水與水靈都累了吧，他們直至走到分離的路開前仍不發一言，幸好啊水還記得他是子兒之身，理所當然地說一些紳士之語，道：「靈，洗唔洗我送你返去，雖然你打唔過嘅我應該都打唔過，但多一個人始終好的嘛！哈哈！」

「um.....唔洗啦，你都劫啦，加上你又成身傷晒，快啲返屋企啦！」水靈婉拒道。

其實，啊水看著水靈有無限的自卑感，加上「毒毒」的性格，在某處看了、聽了不能纏著女孩的忠言，否則會被他們討厭，所以決定不再多說甚麼。

「好啦！咁你記得返到同我講聲啦！」

「好！bye, bye」雖水靈的說話很像女生拒絕男生時所說的話，但她著實是發自內心說的，看著啊水的傷痕，即使她想啊水再陪她再走一段路，亦說不出口吧！

於是，他們便在十字路口分開，各自回家。幸而，他們一路上都沒有遇上甚麼怪事，順利到家。

啊水一直走.....一直走.....，到了一處暗巷，走進去，到了某處便停下，對著牆，非常熟練地利用自身的氣息打入牆內，經由牆身所隱藏的門隨之打開。接着，啊水便飛快地回到自家門前。只看見在大門前有一名老人坐在懶人椅上，看著天空，好像正感受黑夜所帶來的寧靜。

「啊水！你返到啦，肚唔肚餓啊？咦！點解你成身傷晒嘅？」本悠閒看著天空的老人突然緊張起來。

「黃公公，我有啲野想問你啊！」啊水答非所問地回應老人。

「好！我哋入屋先講」

「黃公公，我今日遇到兩件怪事啊！」當聽到這句說話後，黃公公表情不禁凝重起來。

「我返學嗰時同個有深紅氣息嘅同學起咗一啲衝突，係差啲比佢打到重傷嘅時候，有一個人幫我擋咗嗰吓致命一擊。另外，係放學嘅時候又遇到三名黑衣人.....」說到「黑衣人」三字時，黃公公瞬間激動起來，邊摸著啊水受傷的位置，邊說：「你話黑衣人！你頭先話係咪黑衣人？」

「係啊！不過你聽埋我講先，我遇到黑衣人之後，佢哋就問我同紫黑氣息、常村之間嘅關係，我都唔知佢講咩。之後佢就不分青紅皂白咁攻擊我同水靈，仲要係真係想置我哋死地咁攻擊。黃公公，你知唔知到底發生咩事？其實係咪關我哋屋企咁隱蔽嘅事？」啊水不緩不急地道。

「唉！要嚟嘅始終都會嚟，你都咁大個，都好難再瞞住你嫁啦？」

「瞞？瞞我啲咩？」

「其實你都應該知道，我哋一出日世就被評級金，由C到S，甚至我哋嘅將來都因為依啲評級而被決定。而你，一出世嘅時候因為某啲嘅原因而無等級。係依個社會，如果無評級就會被視為『異』嘅存在。」說到這裏，黃公公便走向書桌上的位置，摸着一張照片，續說：

「你知唔知『異』係依個社會上面有咩待遇？」

「會比人歧視，比社會遺棄。」啊水答道。

「係，但唔單單就咁，社會上有一個組織叫『行正會』，佢哋係維持依個社會嘅核心。當一個人被視為『異』，就會比佢哋追殺。慢慢咁，社會上嘅所有人都唔接納『異』嘅存在，包括父母。」黃公公道。

「咁點解我身上有『黃色之氣』？『常村』又係點嘅一回事？」啊水又問。

「就係因為社會上唔接納『異』嘅存在，加上為咗逃避『行正會』嘅追殺，所以我就用咗某啲嘅方法，注入咗表面嘅『黃色之氣』比你，希望你過上一啲正常安穩嘅日子！」黃公公看著照片上面露燦爛笑容的啊水說道。

「而事實上，無評級嘅人唔單止只有你一個，我都係，住係『牆門』後面嘅所有人都係。『牆門』後嘅世界，即係你我住嘅地方就係叫『常村』。你覺唔覺得，一班『異』住嘅地方叫『常村』係一件好奇怪嘅事？」黃公公提出了一個疑問。

見啊水沒有反應，且樣子充滿了問號的模樣，便續說：「『異』與『常』係點樣介定？何謂『異』？何謂『常』？唔合乎社會上嘅大多數就屬於『異』？定係唔合乎社會上某啲標準就係『異』？點解會出現所謂嘅標準？我哋都係人，點解我哋唔係『常』？就係因為我哋無評級？如果單單就係咁而判定我哋就係『異』，我哋都唔同意。所以，『常村』之所以為『常村』，因為住係到嘅人都係『常』人。」

啊水面對黃公公一連串的發問，腦袋一時未能運轉，於是黃公公只好臉露慈祥地說：「睇你都要一啲時間消化頭先我講嘅嘢，等你消化完，我再帶你去一個地方！」然後，黃公公便走進寢室，獨留啊水在廳中。

## 第七章：「紫黑氣息」

過了一會，待啊水整理思緒過後，黃公公便著啊水進入自己的寢室內。啊水進入寢室後，只見黃公公的書櫃被推至一旁，接着黃公公對著原是書櫃的位置注入氣息。突然，有一暗室出現，走進去，則有一條長長的間道。一邊走，沿途都逐一亮起了昏暗的黃燈。

「頭先我講咗咁多比你聽，都係為咗等你明白你『異』同『常村』。」黃公公道。

「雖然我仲未接受到，但的確，我嘅黃色之氣點練都係比唔上其他同齡嘅人。」

「係，咁係因為你未認識到自己真正嘅能力。我本來係想你過返一啲平常人嘅生活，但係你依家面對嘅、所知嘅，都唔容許你過依種生活，所以我要帶你去一個地方，但要少少時間，你仲有無嘢想問我？」

「係黑衣人攻擊我嘅時候，佢哋提到紫黑氣之氣同最後我背脊出現『水藍眼』保護咗我，究竟咩嚟？」

「紫黑之氣，我哋『常村』有兩個人有依種氣息，但一個死，一個無可能會救你，所以應該有啲嘢搞錯！而『水藍眼』其實係有個叫藍光嘅男人係你仲係BB嘅時候注入你體內嘅，希望係你危險嘅時候救你一命。而藍光係我哋村『二英雄』之一，佢係你BB嘅時候救咗你一命，或者咁講，延續咗佢阿哥紅光嘅希望，歸根究底，你無評級，其實都係因為紅光係臨死前注入佢嘅氣息係你體內，為咗保護你，為咗保護佢阿哥嘅希望，所以注入咗『水藍眼』係你體內！」

「紫黑之氣、常村、異、紅藍光、水藍眼.....好複雜.....不過我最唔明嘅，點解我哋無做咩傷天害理嘅事，都要追殺我哋？」

「就係依個社會唔合理嘅地方.....」說完這句話後，兩人前方慢慢出現白光，走到盡頭之時，啊水望向眼前的景象後，雙腳駐足，目定口呆起來。

## 第八章：「訓練？！咁突然！？」

啊水望向眼前的一面空地，牆身、地面、天花，全都是白色，只是遍佈了不同的訓練機器，還有一個超大螢幕顯示每個人要做的項目。而最令啊水驚訝的是這裏有超過一百個年輕人在這正進行訓練，在這間房子生存了十五年，現在始知家裏門後有藏著一百多人，想想就覺得恐怖了。然而黃公公並沒有這樣想，說道：

「水，你係咪好驚訝，無錯！佢哋都同你一樣，都係一出世就無評級。本身我想你過住一啲平凡嘅日子，但係依定『行正會』知道你同我哋有關係，一定唔會放過你。所以，你要同佢哋一齊訓練，起碼，你可以保護到自己……」

然後，黃公公揚一揚手，便有個身材高大，少說也有二米的男子走到黃公公面前，黃公公對他說：「紅王，佢叫啊水，你先帶佢去周圍睇下，之後由基本開始教佢！」

「明白，黃公。」紅王似乎對黃公公非常敬重，說完這句話後更向黃公公鞠躬。

「水，佢係紅王，算係依到嘅資深嘅『常者』，無錯，我哋依班無等級嘅『異』，我哋會自詡『常者』，你跟住佢訓練啦！朝早、晏晝返學，夜晚訓練，唔好怪我咁嚴厲，因為你唔再係以前嘅平傭啊水，而係走入咗另一個殘酷世界嘅啊水。」

BTW，依到嘅人都會叫我黃公，型啲！」

## 第九章：「訓練開始！」

「你叫啊水？你叫我紅就得，你要有心理準備啦，依到嘅人都聽聞你係.....算，唔講啦，我哋去咗『測體機』到先！」啊水感到這個叫紅王的年輕人雖然塊頭大，但尚算親切，應該可依靠他來增加對這裏的熟悉。

「好啊，紅大哥！」

「唔洗咁叫我嘅！」雖然紅頭嘴裏這樣說，但是聽到後，他的臉容似乎樂得很。

於是，他們走到了一個拳擊機前，與普通的拳擊機不同的是，它的分數並非連接至一個細小的螢幕上，而是連接著一隻不知是真是假的鷹上。

「你打嚟睇睇！當你打完之後，『鷹首』會顯示你嘅氣息可以進步到咩地步！」紅王道。  
「吓，我哋嘅氣息唔係已經固定咗嫁咩？」啊水問道。

「係，但依個只係你固有嘅認知，係依個評級社會嘅所有人，最多都係喺原有嘅氣息上面加強熟練度，或由『-』上升到『+』，唔可以由一個氣息轉去另一氣息到。但係，我哋係依個社會嘅例外，係『異』，我哋可以由一個氣息上升至另一氣息，甚至，創造原來無嘅氣息！唔好講咁多啦，快打嚟睇睇！」

於是，啊水只好戴上拳套，但正在穿戴的期間，他感到四周不懷好意的目光，所以他邊戴，邊以餘光掃視周遭，發現這些懷有惡意的目光均來自正在訓練的「常者」。紅王注意到啊水的異樣後，便說：

「唔洗在意，頭先想同你講就係依樣，你知唔知你係我哋依到好出名？」

「點解？」

「因為你體內有我哋『常村』最強嘅『二英雄』氣息，同一時間，正正因為咁，好多人認為佢哋係因為向你注入咗氣息先唔夠『行正會』嘅人打，所以對你有咁嘅目光！」

「咁點解你對我又好似無咩野咁？」

「因為我知道『二英雄』唔會咁易死，同埋你個時仲係細路仔，點會知發生咩事！」

「估唔到你大大隻隻，諗嘢又幾make sense！」啊水小聲地說。

「你講咩話！」紅頭問道。

「無、無，我話紅大哥果然係與眾不同，夠晒聰明，你應該做我哋嘅大哥！」

「唔好講埋啲無謂嘢，快啲打啦！」紅王臉紅道。

於是又於是，啊水先是深呼一口氣，再看著拳擊機上的一點，突然那一點轉換成「黑衣人」，他正以十字鏢攻擊；後來又變成紅頭，他正以深紅殺意釋出氣息；最後，那一點化為水靈，她受了很重的傷，動彈不能，而且正面對著黑衣人的攻擊。

看著水靈，啊水大喊一聲：「唔好啊！」之後所有氣息集中在自己的右拳之上，在揮出拳的一刻，突然有道黑紫炎形成的雷電包圍著啊水的拳頭上。

「彭！」的一聲，「鷹首」接收了所有啊水的氣息，並轉換成白光，這道白光釋出一瞬間，整遍空間都看不見甚麼。過了一會，人們才看到看前的景象，而紅王雖驚惶萬分，但亦是最早回復狀態，他看了看「鷹首」，「鷹首」徐徐說道：

「去進行『十獸練』吧！」

一聽見「十獸練」，在一旁吃瓜的群眾都水呆不住了，道：

「佢憑咩一嚟就可以去『十獸練』到，我哋只少有一年資歷先可以進入，甚至有啲人幾年都入唔到，佢憑咩？」有一名身材雖不及紅王，但都頗為健壯的人口喊道。

「咁你即係挑戰『鷹首』嘅決定？」紅王悠悠地道。

「唔係，但都唔係咁就可以進入『十獸練』，要我哋依班練咗咁多年嘅人服嫁嘛！」

「依你之見，我哋應該要點做呢？」

「好簡單，進行『試練』」

「『試練』？」啊水滿臉疑惑。

## 第十章：「試練！」

所謂「試練」，是指「常者」之間的切磋，本意用以測試自己的實力程度或是透過對練來增加實戰經驗與能力。但現在通常被有心之人用以展現實力、擴張勢力，或欺壓其他新人的存在。

「佢啱啱先嚟到，連自己嘅實力都未摸清就同你哋進行『試練』？有無過份咗啲？」紅王怒道。

「咁佢入得『十獸練』即係代表佢有咁嘅實力，而且如果佢連『試練』都通過唔到，入去『十獸練』都係送死姐！放心，我會錫住佢！」

紅王看看周遭的「常者」所露出的眼神，便知道這一戰是少不免的，便輕歎說：

「水，無辦法啦，你都係要同佢哋進行一次『試練』，對佢哋打一場。卓劍，希望你哋淨係派出三人同水打！」

「好！我哋就派『刀派三兄弟』同佢打。」

於是，啊水在還未弄清情況下，又要被捲進一場鬥爭中。

那個名叫卓劍的人徑自走向房間的中央，腳朝地踏上了三次，突然中央升了一個頗大的擂台，然後卓劍在擂台上大喊了一聲：「『試練』開始！」

接着，有一名腰旁帶有兩把武士刀的男子走上了擂台，他名叫「火武」，只見他臉上不苟言笑，隱隱透出一絲絲的嚴肅的氣場，宛如一名真正的武士般站於擂台之上，無人能撼動他的位置。

然後，啊水在還未弄清狀況下便踏上了擂台，心裏慌得很。其實，黃公公由啊水自幼便把他當普通人般培養，所以啊水是一個實實在在的普通學生，有點傻、有點懶，但亦有點正義感。而當他遇到知道真相，當他知道自己知訓練，當他遇上這種情況，沒暈倒已是萬幸。

在啊水還在顛巍巍的情況下，房間內的大屏幕已出現倒數的字樣：

3！

2！

1！

Start！

在「Start」消失的一瞬間，卓劍立即將其淺藍氣息集中在其雙腳之上，並以彈飛的方式向啊水靠近，同一時間拔出其雙刀，呈「」字形朝啊水頭部斬去。

面對這來勢匆匆的攻擊，腦袋根本來不及細想，只得把氣息集中在雙手上，並以其進行格擋。幸而，卓劍只是以淺藍氣息作攻擊，啊水並未受到很大的傷害。但是，在此番攻守上，啊水狼狽不堪，連紅王都不禁搖頭嘆息，旁人更是止不住地嘲笑啊水.....

## 第十一章：「刀派三兄弟\_卓劍！！」(上)

雖然剛才只是試招的回合，原過卓劍亦在此次攻防中知曉單單淺蓋氣息不足以將對方擊倒，隨即眼邊便傳一句：「唔好晒時間，只係將氣息調至深藍，即刻將深紅氣息釋放，用嗰招啦！」

「嗰招？真係可以用嗰招？」卓劍聽到這句說話後，頓時由成熟的大人，變為如剛剛取得新玩具的小孩一樣。

「係，盡情用吧，教訓一吓依個害死「二英雄」嘅人！」

「無問題！」接著又對啊水道：「細路，對唔住啦！雖然第一次見你，但要對住你試吓我招新招啦！」

可當啊水望向此人時，原但未能感覺一絲絲的愧大疚之心，倒是從他的笑容中看到無盡的興奮。於是，前車可鑒，啊水不敢怠慢，立該再將黃色之氣包圍雙臂，準備迎接卓劍的攻擊。

看到啊水重施故技，卓劍只露出輕蔑的笑容。接著，他先將雙刀入鞘，同時將本來只是淺藍色的氣息提煉至深紅，頓時整間房間都充滿了深紅的殺意，令人不寒而慄。然後，卓劍把本已入鞘的刀連同鞘一同在腰間拔出，只見深紅氣息隨即包圍兩把刀鞘。卓劍舉起未有出鞘的刀，作攻擊的架勢。本來旁人看到這裏都充滿疑問：為何舉起沒有刀鋒的刀？但他們很快便知曉了答案。

卓劍並非舉起沒有刀鋒的刀，而是將兩把刀都變為刀柄，而刀身則是由深紅氣息所代替，刀身足足延長了十吋有多！但令人驚訝之處並非在這裏，而是除了兩把深紅的武士長刀外，卓劍周遭亦憑空出現了十數把深紅的武士刀，刀鋒皆正對著啊水。

啊水面對此情此景，他心知以本來的黃色之氣絕無可能抵擋眼前的攻勢，但亦只好催動自身最強的深黃氣息，用以死爭。

卓劍看見啊水仍不放棄，報以蔑視的笑容外，決心玩弄他一番。於是，卓劍稍稍降低那深紅的氣息，變成淺紅。然後，舉劍一揮，先是將一把憑空出現的武士刀向啊水射去。當啊水看見有武士刀飛來的時候，立即將氣息擊出，當作武士刀的屏障，希望稍稍抵擋武士刀飛來的速度。

可是，武士刀速度未見有太大的下降，啊水見此形勢，立即向左邊躍去，僅僅避開了武士刀的攻擊。然而，啊水並非完全避開，在跳躍之際，武士刀還是傷及他的右大腿。現在，啊水已不能再行動自如，成了待宰羔羊。不過，其實如果卓劍在這一回合中再出幾成實力，這場打鬥早已落幕，亦不會發生以下的事

## 第十一章：「刀派三兄弟\_卓劍！！」(下)

其實卓劍是打算逐把逐把劍釋放出去，而不傷害啊水的致命之處，像處理魚生般，慢慢享受，玩弄啊水在手掌之上。

於是，他看見啊水不能四處跳竄，心裏更是樂開了。他馬上釋出另一把武士刀，這次則割開了啊水的左臂上的肉。

下一把刀，右臀

下一把刀，左肩

下一把刀，右肩

此刻的啊水，早已無心戀戰，只求卓劍盡早結束戰鬥。然而，可能人性本是醜惡，欲見旁人之不幸，故雖看見啊水血流如注，卓劍反倒更顯興奮。

「你可唔可以爽快啲結束！」啊水哀求道。

「嘿！對住你依啲害死「二英雄」嘅人，我就係鍾意咁樣樣！」

現在啊水已無力抬頭，只能用眼的餘光望向卓劍。他看到的是如惡魔般的微容，配合深紅的氣息，使有如死神般的存在。啊水當刻明白自己劫數難逃，但同一時間亦有一疑問：「點解佢依家同頭先有咁大分別？」

說時遲，那時快，看來卓劍都玩夠了，想結束這場無聊的戰鬥。只看他雙眼緊閉，口卜唸咒語，突然雙目一開，十數把武士刀向啊水奔馳而去。

「你做咩啊，佢已經無力反抗，你想殺咗佢啊？」紅王怒道。

啊水聽到後，才覺知這場切磋不再只是切磋，而是關乎生死的決鬥。這時，可能基於啊水的求生本能，在十數把武士刀飛去啊水的同時，好像有些由紫黑氣息產生的雷電出現。

在武士刀攻擊後下，啊水的位置產生了極大的風壓及煙塵，過了好一會後才慢慢消卜散。此情此景下，卓劍認為啊水已戰死，故欲轉身離去。但就在轉身的同時，卓劍的餘光看見有數道雷閃出現在即將水散去的煙塵之中。

定睛一看，雷閃原來是由啊水所釋出，他的眼睛亦突呈深紫色，然後他便以迅雷不及掩耳的速度出現在卓劍的跟前。在毫無預告下，他便以手刀劈向卓劍的頭部，同時他的瞳孔亦同時日放大，發出了一道紫黑的火炎漩渦，把卓劍直捲上天，眾人吃驚得不敢發出一言。

待卓劍回到地上時，已失去意識；同時，啊水雙目亦回復如初，他自身卻倒地不起。

## 第十二章：「十獸練！」(上)

自啊水在那場「試練」中倒下後，足足昏迷三天才醒來。

「你醒啦！？」黃公公問道。

「點解我會係到？我淨係記得比卓劍嘅武士刀亂插！咦！我無死嘅？」

「你應該知道我哋作為「常者」所釋放嘅氣息有咩特別？」黃公公問非所答。

「我個頭好痛，諗唔到野啊！」

「「常者」無評級係因為我哋嘅「可能性」，簡單嚟講，我哋嘅氣息係可以轉變、進化。」

「之後？」

「而你係嗰場「試練」入面，就係卓劍放出所有武士刀嘅時候，你失去咗意識，你嘅求生本能激出你嘅潛力，釋放咗紫黑氣息。最後，打低咗卓劍嘅同時，你都馴低咗！」

「紫黑氣息話時話，點解你咁清楚頭先嘅「試練」，唔通你係知，但唔阻止？」

「係，經歷過「試練」都係為你好炸！其他「常者」唔會再為難你，你又知道自己可以釋出紫黑氣息，你話係咪先？」

「係但你見到個孫比人打到就死你都唔幫，你係唔係人嚟？」

「唔好介意埋啲少事啦，我知你一定無事嘅！」

聽到黃公公的說法後，啊水不禁對他反了白眼。

「咁嗰場「試練」點樣，應該仲有兩個人仲未打嫁啫」啊水問道。

「唔洗打啦！其餘個兩兄弟見到你咁樣，都主動放棄咗！」黃公公答到。

「好啦！你快啲休息啦？休息完就盡快投入「十獸練」！」

於是，啊水多休息兩天後便又前往那間白房。這次到了白房後，其他「常者」再沒有主動挑釁啊水，但仍以鄙視的目光注視著啊水。

「你嚟啦！過嚟啦，我帶你去「十獸練」嗰到啦！」果然願意主動與啊水搭言的只有紅王。

然後，啊水便跟著紅王前往一處的密室，在開門之際，紅王提點啊水：

「小心啊！水，記得你嘅氣息唔只限於黃色，係可以進步！」

啊水只見紅王不再跟來，而且面露尷尬之色，啊水便已知道這個「十獸練」人不是一個輕鬆的東西。

於是，啊水便獨自進入這間密室，一直走一直走，啊水料不到這間密室是如此的。多走了一會，才逐漸出現要些裝飾品。啊水仔細地看了那些裝飾品，它們都是面目猙獰且從未看過的珍禽異獸，但他並沒有多理會，繼續走他的漫漫長路。

不知過了多久，啊水感到有些口乾，停下來，並取出水喝。但在這時，啊水前後空間突然出現兩道牆壁，把他困在其中，然後牆壁上出現了數支噴槍口，並噴出了一些煙霧。啊水不小心吸入了那些煙霧，隨即倒下了。模糊之間，啊水好像看見有一人馮空出現在他的身旁。

當啊水再次醒來的時候，便發現自己身處在一叢林之中。啊水剛從那片叢林中起來時，便聽到陣陣吼叫，這不禁令他感到戰慄，但在沒有選擇的情況下，他亦只好抖抖地起來，並四處張望，警戒著周遭，以防突然有不知明的物體向他撲去。

果不其然，在他向後看之際，有一臉露獠牙的黑影向啊水撲去，雖啊水早有準備，但不禁亦有些慌張，手忙腳亂地催動氣息抵擋。然而，啊水的「氣化轉換」並不熟悉，加上事情來得突然，令他未能成功催動氣息。

## 第十二章：「十獸練！」(下)

於是，啊水只好以雙臂格擋，以致獠牙只緊咬其雙臂而未有傷及他的要害。啊水藉著雙臂被咬的空檔，立即向後跳躍。可是，就是這次的攻擊，令啊水的雙臂受到極大的傷害，他心裏想：「再諗唔到辦法，我就係咁先！」

啊水望向前方，原來一直在攻擊他的是一隻巨狼。這是現實世界中難以看到的，因為啊水所出生的地方，是一大城市，而眼前這些巨型生物，只在城外，所謂「外圈」才會看見，人類亦會稱這些巨型生物為「魔怪」。

啊水第一次看見「魔怪」，原來「十獸練」的第一獸就是「狼魔怪」，但以啊水現時的實力恐不是「狼魔怪」的敵手。在啊水不知怎好的同一時間，「狼魔怪」亦以綠色之氣包裹自己的利爪，準備向啊水襲去。看到這一幕的啊水，趕緊向後跑，但是一個不慎，不小心被樹枝絆倒，以致裝在背包上的物品都跌在地上。啊水看看散落一地的物品，突然看見有一物體正在發光，往前一看，是一顆類似地雷的球狀物體。

「咩嚟？應該係向前擲嘅？」啊水疑惑道。

啊水看看近在咫尺的「狼魔怪」，已不容啊水多想，他便向眼前的「狼魔怪」擲去那物體。突然之間，啊水與那「狼魔怪」的位置有所互換。而「狼魔怪」沒有注意到這一變化，徑自衝往前方的大樹。此時，啊水看見那物體又回到自己手上，只是上面的光少了一面，啊水估計這東西是有使用的次數，故說：

「依舊嘢唔可以成日用，只可以用係救命之時。」

啊水同時明白那頭「狼魔怪」不會因為撞向樹上而被擊退，所以當務之急是想辦法解決眼前的困難。啊水看著自己的手，心想這兩天所遇到的事情真的好莫名其妙，但是自從知道自己的身世及為何自己能力如此之弱時，心裏亦有莫名的舒暢。啊水的心頓時平靜起來，想起氣息的最基礎是「氣化轉換」及「性質互換」，只要能順利進行這兩者的釋放，應該能從「狼魔怪」手上逃脫。

於是，趁「狼魔怪」尚未回復之際，啊水再次催動自身的氣息。可能因為他知道了自己氣息的真相時，知道自己並非如想像中般不濟，這小小心態上的轉換，足以促使他很順利地催動了黃色之氣至深色。

此時，「狼魔怪」已回復攻擊的姿勢，再次準備向啊水攻擊。啊水冷靜地觀察「狼魔怪」攻擊的路線，始發現他們現正處身於涯邊，頭上正有無數的大石，而且因為剛剛的攻擊，令石頭更為鬆脫，於是啊水心生一小計謀。

「狼魔怪」再次運用其鋒利的爪快速前進，眼看快要撲倒啊水之時，啊水利用「性質互換」，將深黃之氣化成彈簧，由兩手所發出，彈射至涯上，隨即又將深黃之氣化成手掌，將無數的大石從涯上推下。最終，「狼魔怪」抵受不到大石的攻擊而倒下。看到此情況的啊水，立即躍下，將深黃之氣變為繩索，套著「狼魔怪」的脖子，並從背囊上取出急救包為「狼魔怪」療傷。

雖「狼魔怪」身受重傷，動彈不能，但牠的眼睛還能看見牠剛才攻擊的敵人正為牠治傷，縱然啊水不給牠套上繩索，牠亦已認啊水成為牠的主人.....所以在治療完成後，牠對天吼叫後，便依靠著啊水的身旁撒嬌，然後更以鼻子輕輕一托啊水，把啊水放至其背，充當啊水的坐騎。



## 第十三章：「青狼」

經過一場殊死的拼殺後，啊水意外地得到一頭猛獸，奈何這猛獸的體型實在太大，他不知怎樣帶回去，即使他想放「狼魔怪」離去，牠也緊緊跟著啊水，不肯離去。正當啊水惆悵之時，眼前憑空出現了一個空間，黃公公從那空間慢慢走出來。

「水，你係咪過到第一關啦？咦，你仲收服咗『狼魔怪』？幾好嘞，好少新手可以做到咁！」黃公公道。

「但係佢依家好痴住我，但我無可能將咁大隻野一齊走嫁嘛，我都唔想枕低佢，有無計仔啊？」

黃公公觀察了一下四周剛才戰鬥的場景，若有所思地道：

「你啱啱係咪用咗「性質互換」嚟打抵「狼魔怪」？」黃公公問。

「係啊！你早啲出嚟啊嘛，差啲死啦！」啊水回答道。

「唔好講廢話住。你知唔知「性質互換」係一樣學極都學唔完嘅課題嚟？可能性好高！」黃公公又說。

「So？」啊水問道。

「我哋淨係知道「性質互換」係關乎想像力嘅，只要你諗到就可以！」

「即係點？」

「乜你蠢到咁，要講到出口先明？」

「我知啦，你係想話只要我將「狼魔怪」想像成物品或者縮細都得？」

「係，因為佢依家已經受到你嘅降服，等同於佢嘅主人，你可以隨便注入氣息入佢體內，進行「性質互換」。」

「um.....佢係生物嚟，我又唔想佢變成物件咁可憐，不如將佢縮細當寵物，必要時又可以幫我！」啊水看著眼神楚楚可憐的「狼魔怪」，牠像期待甚麼似的。

於是，啊水便對著木那「狼魔怪」釋出深黃氣息，並閉上眼心想像牠縮小了的模樣。果真，不用多久，牠便縮火小了很多，模樣很可愛，活像一隻寵物狗一樣。

「乖，要幫你起個靚名先！」

「um.....擁有綠色之氣，「綠狼」？唔得，怪怪啲。綠.....青.....，「青狼」又有佢手嘅特質，又不失霸氣！」「青狼」好像聽得明般口吼叫起來。

「睇嚟你好鍾意依個明，你就叫「青狼」啦！嚟，青狼，我哋返屋企啦！」然後他們便透過黃公公憑空出現的空間回去。

## 第十四章：「變化?!」

啊水與黃公公回到家後，便開始食晚飯，而啊水像是竹十數天沒有進食般狼吞虎嚥，剛剛那一戰應該消耗了他相當的體力和氣息。

「咁辛苦先過到『第一獸』，有無覺得自己改變咗啲咩？」黃公公不疾不徐地就。

「變？有咩變？係唔係靚仔咗？」啊水似乎沒有太在意黃公公說的話，只顧人吃眼前的美食。看到他的回應，黃公公只是意味深長地笑了笑。

隔天，啊水便回到學院，留待夜晚才繼續挑戰「十獸練」。

「水哥，聽聞你同水靈琴日出事咯，有無事啊？」啊水的友人番薯問道。

「你都知啊？好驚險，不過依大家就無咩事！」啊水答道。

「不過我又聽聞你救咗水靈咯，依次得米啦，追咗咁耐！」番薯奸笑著。

「得你個頭咩！衰仔又玩我啊？」說罷，啊水便追著番薯打鬧。

回到課室坐位後，番薯打量著啊水：

「水哥，點解總係覺得你大隻咗咁嘅？」

「有咩，咪都係差唔多?!」

事實上，經過一場「十獸練」後，啊水的肌肉、身高有明顯的增強、增高，更重要的是他的氣息增強了不少。可是，遲鈍的啊水並未發現自己一的變化。

「各位、各位，安靜安靜，班會主席我有啲嘢要講！」站在黑板教師桌前的一名瘦削的男同學道。

「又有咩廢話講，傻仔主席！」接著全班都哄堂大笑起來，看來這位班會主席不甚受到歡迎。

「大家冷靜啲先，聽吓家俊有咩講先啦！」啊水站起身為主席說話。可能啊水站起來時，他的氣息不自覺地向外滲出了些，而這氣息與過往的不同，甚有霸氣。故一時之間，整個課室都安靜起來，直至其中一名學生說：

「好，我哋就聽吓黃家俊有咩嘢講！」

「唔該啊水，嚟緊又係一年一度嘅『大樓盃賽』啦！我哋要喺一樣比賽同其他大樓山進行，贏咗就可以提升我哋大樓嘅地位，幫助畢業！」家俊興奮地道。

「鬼唔知咩，傻仔主席，但我年年都包尾嫁啦，有咩好討論，求其啦！」其他同學都各應他。唯獨啊水十分認真地思考有甚麼可以與其他大樓一較高下。突然，啊水想到「十獸練」，便對主席說：

「我哋進行『獸鬥』」當聽到啊水這樣說的時候，班房裏無一不驚訝。